
Instrukcja obsługi

DIGITENNE TT3
Antena pokojowa do odbioru DVB-T, DVB-T2
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1	 Stosowanie
DIGITENNE TT3 przystosowana jest do odbioru naziemnych cyfrowych programów telewizyjnych.
Antena jest przeznaczona wyłącznie do użytku prywatnego w gospodarstwie domowym.

2	 Ważne instrukcje dotyczące bezpieczeństwa
Przed użyciem DIGITENNE TT3 proszę dokładnie przeczytać instrukcję. 
Producent nie ponosi żadnej odpowiedzialności za szkody powstałe w wyniku niewłaściwej obsługi, 
nieprzestrzegania środków bezpieczeństwa i stosowania nieoryginalnych akcesoriów.
•	 Użytkować tylko w suchych pomieszczeniach, chronić przed wyładowaniami atmosferycznymi, desz-

czem i przed działaniem promieni słonecznych.
•	 Urządzenie nie może być narażone na rozpryskiwanie i kapanie wody.
•	 Urządzenie powinno być montowane w suchym miejscu, na płaskiej powierzchni.
•	 Pod żadnym pozorem nie otwierać DIGITENNE TT3 i komponentów! Nie zawiera żadnych części wy-

magających konserwacji przez użytkownika

W następujących przypadkach należy odłączyć urządzenie od sieci elektrycznej i skontaktować się z
serwisem TechniSat:

•	 Przewód zasilający lub wtyczka jest uszkodzona.
•	 Urządzenie zostało zalane wodą.
•	 Urządzenie jest niesprawne.
•	 Poważne uszkodzenie zewnętrzne.

3	 Podłączenie anteny do urządzenia odbierającego
3.1	 Odbiór słabych sygnałów przy pomocy wzmacniacza

Zasilanie wzmacniacza poprzez odbiornik Zasilanie do wzmacniacza antenowego dostarczo-
ne przy pomocy dołączonego zasilacza
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3.2	 Odbiór mocnych sygnałów bez wzmacniacza

UWAGA !   w większości przypadków zalecamy użycie dołączonego wzmacniacza.

4	 Rozwiązywanie problemów

Błąd Możliwa przyczyna Możliwe Rozwiązanie
Kiepski lub praktycznie 
niemożliwy odbiór.

Wzmacniacz nie jest zasilany. Sprawdzić zasilanie.
Kabel antenowy nieprawidłowo
podłączony.

Sprawdzić połączenie kablowe.

Słaby sygnał z nadajnika. Zmienić miejsce anteny, zamontować 
antenę zew.

Umiarkowany odbiór. Zły kierunek anteny. Kręcić anteną do momentu
poprawnego odbioru.

Niekorzystne położenie anteny w 
pokoju.

Znaleźć inne miejsce dla anteny.

Sygnał mocno tłumiony przez 
ukształtowanie terenu.

Zamontować antenę zewnętrzną.
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5	 Dane techniczne

Oznaczenie
Model DIGITENNE TT3
Numer artykułu 0000/6013
EAN 4019588060135
Antena
Zakres odbioru: 470 … 790 MHz
Impedanz: 75 Ohm
Polaryzacja: Horyzontalna
Kąt otwarcia: 90°
Wzmacniacz antenowy
Wzmocnienie: 17 dB
Poziom szumów: 3,5 dB
Napięcie zasilające: 5 V DC / 30 mA
Zasilacz 
Napięcie zasilania: 230 V AC / 50 Hz / 25 mA
Napięcie wyjściowe 6 V DC / 50 mA
Ogólne
Obudowa: IP20
Temperatura otoczenia: 0° C bis +40° C
Wymiary, bez podstawy: 148 X 198 X 16 mm (Szerokość, wysokość, głębokość)
Waga: 180 g

6	 Wskazówki prawne
Uwagi dotyczące recyklingu
Opakowanie tego urządzenia jest w całości wykonane z materiałów nadających się do ponownego 
przetworzenia. Prosimy o ich posortowanie i wrzucenie do odpowiednich pojemników na odpady recy-
klingowe. Po zakończeniu użytkowania tego odbiornika nie można wyrzucać go razem z normalnymi 
odpadami komunalnymi. Należy go oddać do utylizacji do specjalnego punktu zbiórki zużytych urządzeń 
elektrycznych i elektronicznych. W lokalnym urzędzie gminy uzyskają Państwo informacje o najbliższych 
punktach utylizacji odpadów.

DIGITENNE TT3 posiada znak CE i spełnia wymagane przez UE normy. TechniSat zastrzega sobie prawo 
do zmian i błędów w druku. Stan 05/2017 TechniSat i DIGITENNE są zarejestrowanymi znakami towa-
rowymi TechniSat Digital GmbH.
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